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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 11/09/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 
                           

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR BIANCO  

Projeto de Lei n.º 227/2023: 

Institui o Selo “Excelência Marcial”, destinado a certificação de academias de arte marciais no Município de Ponta 

Grossa. 

_________________________________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO  

Projeto de Lei n.º 240/2023: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Pastor MANOEL DUTRA CALDEIRA. 

__________________________________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK 

Projeto de Lei n.º 245/2023: 

Promove alterações na Lei n.º 14.648, de 30/05/2023, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________________________________  

DO VEREADOR BIANCO  

Projeto de Lei n.º 246/2023: 

Denomina de CARMEN LUCIA SCHIFFER SANTOS, a Praça Pública localizada no Núcleo Santa Paula, Bairro 

Contorno, nesta cidade.  

__________________________________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO  

Projeto de Lei n.º 259/2023: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Grão – Mestre JEFFERSON JOSÉ MACHADO.  

________________________________________________________________________________________________ 
     

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 195/2023: 

Promove alterações na Lei n.º 14.445, de 14/11/2022, conforme especifica.  

 

PARECERES:     CLJR     - Favorável, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            CFOF     - Favorável 

                            COSPTTMUA     - Favorável 

__________________________________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 210/2023: 

Dispõe sobre a proteção da pessoa idosa nos procedimentos de contratação de empréstimo consignado, de cartão de 

crédito consignado e de serviço cujo desconto incida sobre a folha de pagamento. 

 

PARECERES:     CLJR     - Pela admissibilidade 

                            CFOF     - Favorável 

                            COSPTTMUA     - Favorável 

                            CDHCS     - Favorável      

                            CSAS     - Favorável 

__________________________________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO  

Projeto de Lei n.º 222/2023: 

Cria o Programa Municipal Cozinha Solidária, e dá outras providências.  

 

PARECERES:     CLJR     - Pela admissibilidade 

                             CFOF     - Favorável 

                             COSPTTMUA     - Favorável 

                             CAPICTMA     - Favorável 

                             CECE     - Favorável 

                             CSAS     - Favorável 

__________________________________________________________________________________________________                     

 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 

Projeto de Lei n.º 238/2023: 

Institui o Programa Municipal de Identificação e Apoio às Crianças com Altas Habilidades ou Superdotação, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:     CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            CFOF     - Favorável 

                            COSPTTMUA     - Favorável 

                            CSAS     - Favorável 

                            CSAS     - Favorável 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei n.º 257/2023: 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de os órgãos públicos da administração direta e indireta municipal, bares, lanchonetes, 

restaurantes, hotéis, supermercados, shopping centers e demais estabelecimentos comerciais, disponibilizarem 

gratuitamente em suas instalações sanitárias, água potável aos garis, e demais trabalhadores do serviço público de limpeza 

urbana do Município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:     CLJR     - Pela admissibilidade 

                            COSPTTMUA     - Favorável 

                            CAPICTMA     - Favorável 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 
Nº 747/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ADIVANIR RIBEIRO, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão do 

RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 

atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 
 

Nº 748/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ALESSANDRA CAROLINE DE ANDRADE BARBOSA, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem 

prestando junto a gestão do RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos 
usuários do restaurante que atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 

Nº 749/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à Sra. ANA VOGLER VIEIRA, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão do 

RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 
atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 

Nº 750/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis requerem à Mesa Executiva 

que, após manifestação e aprovação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à CLEVERSON CABRAL, atual presidente da Associação Recreativa Homens do Trabalho - ARHT, de Ponta Grossa, Pr., 

extensivo a toda Diretoria, em reconhecimento aos trabalhos prestados na gestão do Clube.  

 
Nº 751/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. CARMELINA JUSTUS DE LIMA, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão do 

RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 

atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 
 

Nº 752/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. EDENIZE APARECIDA ANDRADE, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão 
do RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 

atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 
Nº 753/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. FERNANDA CAROLINE FONSECA, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a 

gestão do RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do 

restaurante que atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 

Nº 754/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. GELCIRA IZABEL CARNEIRO SCHAMNE, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto 

a gestão do RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do 
restaurante que atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 

Nº 755/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. LOURDEVINA DA TRINDADE FREITAS, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a 
gestão do RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do 

restaurante que atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 
Nº 756/2023 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao pastor  Hermes Carvalho Fernandes, em reconhecimento ao excelente trabalho desempenhado. 

 
Nº 757/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. MARILDA DE FATIMA MACHADO DE CAMPOS, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem 

prestando junto a gestão do RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos 

usuários do restaurante que atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 
 

Nº 758/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à Sra.  SILVANA DO ROCIO GINO DE CASTILHO, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando 

junto a gestão do RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do 
restaurante que atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 

Nº 759/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra.  ZELI DE OLIVEIRA, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão do 
RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 

atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 
Nº 760/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. FLÁVIO GUIMARÃES, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão do 

RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 

atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 
 

Nº 761/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente O Vereador 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. JOHN CLAYTON MASSALAK, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão do 

RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 
atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 

Nº 762/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. LEONARDO SUZHLC FERREIRA, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão 
do RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 

atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 

Nº 763/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. MARLON ROBERTO MEIRA DOS SANTOS, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando 

junto a gestão do RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do 

restaurante que atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 
 

Nº 764/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. PAULO BITENCOURT, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão do 
RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 

atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 
Nº 765/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. SACHIE ISHIKURA, em homenagem à excepcional e honrosa atuação que vem prestando junto a gestão do 

RESTAURANTE POPULAR, sempre desempenhando sua função com cuidado e dedicação em servir aos usuários do restaurante que 
atende aos mais carentes de nossa comunidade princesina. 

 

Nº 766/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao SD/E.B., HENRIQUE PALANCHUK em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado junto ao 25º 
PELOTÃO/P.E//E.B., recebe a presente homenagem como o praça mais distinto da Corporação. 

 

Nº 767/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à FANFARRA do Colégio Estadual Cívico Militar José Elias da Rocha, na pessoa do Sr. Maestro SÉRGIO MURILO 
PAULINO DOS SANTOS, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho, na proposta de unir música e disciplina aos alunos e ex-
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alunos da escola. Parabenizamos a Fanfarra, seu maestro e componentes por tão brilhante e relevante atividade prestada à comunidade 

pontagrossense. 
 

 

 
Nº 768/2023 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Dr. Leomar Emanuel Almeida Mecca, que com dedicação e amor a sua profissão sempre atuou em prol do bem-

estar e qualidade de vida de seus pacientes. 
 

Nº 769/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. JOSÉ ADIR CARLOS, Subtenente/RR da PM/PR, Diretor Militar do Colégio Estadual Cívico Militar José Elias da 

Rocha, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho, na direção militar e disciplina dos alunos. Parabenizamos pelo auxílio na 
condução da ordem unida da Fanfarra e de  seus componentes, por tão brilhante e relevante atividade prestada à comunidade 

pontagrossense. 

 
Nº 770/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. OZIAS BORGES SILVESTRE, Sgto/RR/BM/PR, auxiliar da Direção Militar do Colégio Estadual Cívico Militar José 

Elias da Rocha, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho, no auxílio e disciplina dos alunos. Parabenizamos pela condução da 

ordem unida da Fanfarra e de  seus componentes, por tão brilhante e relevante atividade prestada à comunidade pontagrossense. 
 

Nº 771/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ORLANDO CABRINI, Sgto/RR/BM/PR, auxiliar da Direção Militar do Colégio Estadual Cívico Militar José Elias da 

Rocha, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho, no auxílio e disciplina dos alunos. Parabenizamos pela condução da ordem 

unida da Fanfarra e de  seus componentes, por tão brilhante e relevante atividade prestada à comunidade pontagrossense. 

 

Nº 772/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. JULIO FERNANDO BALANDIUK, Sgto/RR/PM/PR, auxiliar da Direção Militar do Colégio Estadual Cívico Militar 
José Elias da Rocha, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho, no auxílio e disciplina dos alunos. Parabenizamos pela 

condução da ordem unida da Fanfarra e de  seus componentes, por tão brilhante e relevante atividade prestada à comunidade 

pontagrossense. 
 

Nº 773/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. SILVIA SUZANA ROSA NAGNIBEDA SILVA, Diretora Geral do Colégio Estadual Cívico Militar José Elias da Rocha, 

em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho na direção geral da Escola. Parabenizamos pelo auxílio e incentivo na manutenção 
da Fanfarra do Colégio e por tão relevante atividade prestada à comunidade pontagrossense. 

 

Nº 774/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. LORENA CRISTINE RIBEIRO ROCHA, Diretora Auxiliar do Colégio Estadual Cívico Militar José Elias da Rocha, em 

homenagem ao seu excelente e honroso trabalho na direção auxiliar da Escola. Parabenizamos pelo auxílio e incentivo na manutenção da 

Fanfarra do Colégio e por tão relevante atividade prestada à comunidade pontagrossense. 
 

Nº 775/2023 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao grupo de dança Os Caipiruchos, por abrilhantar o palcos de Ponta Grossa. 
  

Nº 776/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida à  Comunidade Evangélica Alcance de Ponta Grossa, na pessoa de seu representante Pastor Presidente Cláudio de Souza 

Espindula,  em comemoração aos 10 anos de existência em contribuição com o Município de Ponta Grossa. 
 

 

Nº 777/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Senhor Presidente 

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao artista Fernando Bertani, geógrafo, músico e xilogravurista pontagrossense. 

 
 

INDICAÇÕES 

 
Nº 2945/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
implantação de uma parada de ônibus na Rua Maria da Graça Franke Minini, próximo ao nº 357, Parque dos Pinheiros, Cará-Cará, nesta 

cidade. 

 
Nº 2946/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua João Baptista Gobbo, esta localizada no Jardim Lagoa Dourada. 

 

Nº 2947/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Thomas Francisco Sikorski, No Jardim Lagoa Dourada 
 

Nº 2948/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Tomyo Kawamura, esta localizada na Vila XV. 

 
Nº 2949/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
conserto para entrada de galerias de água pluvial, esta localizada na Almirante Tamandaré, imediações do numeral 799, no bairro da 

Ronda . 

 
Nº 2950/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
conserto para entrada de galerias de água pluvial, esta localizada na Almirante Tamandaré, imediações do numeral 830, no bairro da 

Ronda . 

 
Nº 2951/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

conserto para entrada de galerias de água pluvial, esta localizada na Rua Padre Anchieta, imediações do numeral 1118, esta localizada em 

Oficinas. 
 

Nº 2952/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

conserto para entrada de galerias de água pluvial, esta localizada na Rua Jacob Holzman, imediações do numeral 220, pista sentido 

centro-bairro.   
 

Nº 2953/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

realização de manutenção asfáltica, para a Rua Adjaniro Cardon, esta localizada no Jardim Carvalho. 

 
Nº 2954/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua João Baptista 

Gobbo, esta localizada no Jardim Lagoa Dourada. 

 
Nº 2955/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Silvio Ferreira de 

Mattos, esta localizada na Vila Romana. 

 
Nº 2956/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Tomio Kawamura, 

esta localizada na Vila XV 

 
Nº 2957/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Thomaz Francisco 

Sicorski, esta localizada no Jardim Lagoa Dourada. 

_________________________________________________________________________ 
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